017年07日17日

H29 年度 VOL. 23

2017年07月17日

∦ 美しき ⟩⟩

夏の砂丘に凛と佇む

スカシユリ開花中

海岸に面し、起伏に富んだ砂丘エリアでは、オレンジ色の花が鮮やかなスカシユリが咲いています。力強く花を咲かせる姿は、まさに、砂丘の女王、の名にふさわしい佇まいです。気持ちのいい潮風を感じながら、夏の砂丘を散策しませんか。



撮影/2017年7月15日

◆厳しい生育環境で花を咲かせるスカシユリ

海岸の砂地に生える多年草で、その名は花弁の下方が細くなって各弁の間に隙間ができ、透けて見えることに由来しています。植物にとって厳しい生育環境である砂丘エリアで、強い潮風に耐えるため地面を這うように低く育ち、短い茎の先に大きな花を咲かせます。

【スカシユリ】ユリ科/ユリ属、花期:7月上旬~下旬

◆夏の砂丘エリアでは様々な海浜植物に出会えます

「カワラナデシコ」や「カワラサイコ」など、茨城県のレッドデータブックで準絶滅危惧に指定されている希少な植物や、青紫色の花をつける「ハマゴウ」などがご覧いただけます。

【カワラナデシコ】 ナデシコ科/ナデシコ属、花期:7月~10月頃 【カワラサイコ】 バラ科/キジムシロ属、花期:6~8月頃 【ハマゴウ】 シソ科(旧クマツヅラ科)/ハマゴウ属、花期:7~9月頃

◆貴重な海浜植物の生育環境を守っています

公園ボランティア『野生植物パートナー』は、スカシユリやハナハタザオ等の貴重な野生植物の保全・管理・調査活動と、その貴重性の啓発活動を行っています。一方で、砂丘エリアには侵略的外来種のコマツヨイグサやオオフタバムグラ等も生息しており、『砂丘美化パートナー』がその除草や実生マツ伐採を行っています。本公園では「スカシユリ増殖大作戦」や「オオフタバムグラ除去作戦」等のイベントも開催し、生育環境の保全に取り組んでいます。



スカシユリのそばで花を咲かせるハマゴウ



昨年の「スカシユリ増殖大作戦」開催風景

Information 8/18(金)から27(日)まで 「コキアライトアップ」を開催します。 公園公式SNSもご覧ください





お問い合わせ 国営ひたち海浜公園 ひたち公園管理センター 広報係 服部・田代 TEL:029-265-9001(報道関係者の方は 029-265-9004・9005 迄) FAX:029-265-9339 〒312-0012 茨城県ひたちなか市馬渡字大沼 605-4 http://www.hitachikaihin.jp